



«Сказки дедушки Корнея»

С 9.03.2022 по 19.04.2022 в группе №7 «Светлячки» проходил проект, посвященный 140-летию со дня рождения Корнея Ивановича Чуковского.

В данном проекте принимали участие воспитанники, родители, педагоги.

В детском саду и дома читали произведения Чуковского, смотрели мультипликационные фильмы, презентации, беседовали по содержанию сказок, оценивали поступки героев. Воспитанники с увлечением оживляли страницы раскрасок, лепили из пластилина и соленого теста героев сказок, делились впечатлениями, придумывали и отгадывали загадки.

Родители проявили интерес к проекту, педагоги подготовили для них папку-передвижку «Корней Иванович Чуковский», а родители помогли детям пополнить книжный уголок, картотеку загадок, оформить выставку рисунков, поддерживали традиции семейного чтения. Дети совместно с родителями выучили слова, а в группе организовали игру – драматизацию по сказке «Телефон», используя изготовленные воспитателями атрибуты.

Заключительным этапом проекта была литературная викторина для воспитанников «Сказки К.И.Чуковского». Дети отгадывали загадки, играли в игры, слушали отрывки из сказок, делали поучительные умозаключения, всем было интересно и весело.

